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6 ENGLISH

ENGL ISH

Thank you for choosing our speaker lamp. Before using this device and to ensure 
its best use, please read the instructions carefully.
The safety measures outlined here reduce the risk of fire, electric shock, and 
injury when followed correctly. Keep the manual in a safe place for future 
reference, as well as the warranty, purchase receipt, and box. If applicable, give 
these instructions to the future owner of the device. Always follow basic safety 
instructions and risk prevention measures when using an electrical appliance. 
The manufacturer shall not be liable for any damage resulting from the user's 
failure to follow these instructions.

Before using this product, always read the basic safety precautions.
•	 Before using the device, make sure it is fully charged.
•	 Make sure the product does not receive any shocks.
•	 Never charge the device with wet hands.
•	 Avoid direct exposure to sunlight, rain and water. Do not place the 

product in hot and humid environments for extended periods.
•	 Before charging, inspect the charger cable for any signs of damage. 

Do not use if the cable is damaged.
•	 Make sure the product does not come into contact with chemicals 

such as benzene, solvents, etc. 
•	 Assembly, repair, or any modification of the original product may 

only be carried out by qualified technicians.
•	 The consumer will be solely responsible for all consequences 

arising from the violation of these warnings and improper use that 
causes personal or property damage, for which the company will 
not be liable.

SAFETY INSTRUCTIONS
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PARTS LIST

SCREEN

* In the 12-hour format, AM (before noon) indicates the time between 00:00 and 
11:59, while PM (after noon) corresponds to the period between 12:00 and 23:59.

When the function icon appears on the screen, it means that the function is 
activated. If not enabled, the icon is not displayed.

1. Timer button
2. Time setting button
3. Light button / snooze button
4. Volume up/next song button
5. Play/pause button

1. Hour
2. AM Indicator*
3. PM Indicator*
4. Bluetooth indicator
5. Alarm clock indicator
6. Timer indicator

6. Alarm button
7. Volume down/previous song button
8. Type-C charging port
9. Charging indicator light 
10. On/Off switch



8 ENGLISH

INSTRUCTIONS FOR USE

TIMER BUTTON

TIME SETTING BUTTON

VOLUME UP/NEXT SONG BUTTON

VOLUME DOWN/PREVIOUS SONG BUTTON

PLAY/PAUSE BUTTON

ALARM BUTTON

LIGHT / SNOOZE BUTTON

Briefly press the button  to startr the timer.
Short press again to go cachanging between the ddifferent timer durations: OFF, 
30, 60, 90, 120 or 240 minutes.

Press and hold the button  to enter the time setting mode. Then briefly press 
the button to switch between the options in the following order: 12H/24H format, 
hour and minute.
Briefly press the button  to set 12H/24H, AM/PM.

Briefly press the key  to increase the volume.
Press and hold the key to skip to the next song.

Briefly press the key to lower the volume.
Press and hold the key to return to the previous song.

Briefly press the key  to pause the song.
Double-click the button to adjust the main screen brightness between four 
levels: 100%, 50%, 10% or OFF.
Press and hold the button  for more than 2 seconds to activate Bluetooth mode.

Briefly press the button  to turn the alarm clock on or off.
Press and hold the snooze button for 2 seconds to enter the snooze setting mode.
Once inside, briefly press the button  to scroll through the options in the 
following order: hour, minute, ringtone, volume, and weekdays.
Use the buttons  and  to adjust each value.

Briefly press the button  to switch between different light colors: red, green, 
blue, pink, yellow, light blue and breathing mode with 8 colors.
Press and hold the button   to turn off the light.
When the alarm clock rings, press briefly to activate the snooze function and it 
will ring again in 9 minutes.
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CHARGING THE DEVICE

CONNECTING TO THE APP

If your device doesn't turn on or turns off automatically shortly after turning it on, 
the battery may be depleted and needs to be recharged.
1. Connect the USB power cable:
•	 Use the supplied USB cable to connect the device.
•	 Plug the cable into a USB power source, such as a mobile phone charger or 

computer USB port, to begin charging.
You can check the battery level in the top right corner of the app to see if your 
device needs recharging.
2. Charging indicator:
•	 During the charging process, a red light will turn on.
•	 The indicator light will automatically turn off when the device is fully charged.

1.	 Install the CREATE HOME app and create a user account.
2.	Select your time zone and click to get the verification code.
3.	Enter the verification code you received.
4.	Set a login password and log in to your account in the app.
5.	Click “Add Device” (+) and then the appropriate category.
6.	Accept Bluetooth permissions when prompted.
7.	Start searching for the device in the app.
8.	If the icon appears on the screen , indicates that the connection was not 

successful. Please check that Bluetooth is connected and try again.

PAIRING

•	 The CREATE HOME app is available for both Android and iOS 
(search for the app on Google Play or the App Store or scan 
the QR code). Depending on the provider, there may be costs 
involved in downloading the app.

•	 With the app you can control the device through your home network. A 
prerequisite is a permanent Wi-Fi connection to your router and the free 
CREATE HOME app.

•	 We recommend disconnecting the appliance from the power supply when you 
are away from home to prevent it from being switched on accidentally while 
you are away.
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You can play your favorite music or audiobooks via a Bluetooth audio connection 
by following these steps:
1.	 Turn on the device's power switch.
2.	 Press and hold the  button to activate Bluetooth pairing mode.
3.	 On your phone, open the Bluetooth settings, search for available devices, and 

select “BABY DREAM CONNECT” to connect.
4.	 The device screen will display the BT icon once the Bluetooth connection is 

successfully established.

BLUETOOTH PAIRING

TROUBLESHOOTING

PROBLEM SOLUTION

The alarm clock is set in the 
app, but the device does not 
wake up.

1.	 Check that the alarm clock icon has a dark gray 
backgroundw; if it appears white, the settings 
have not been saved.

2.	 Check if the alarm's "Repeat Date" switch is on.

Noise during playback. •	 Make sure the device has sufficient battery.

No response from the app after 
connection.

•	 Power off and restart your device, then reconnect 
to the app.

The device frequently turns off 
after being turned on. •	 Check if the app or device timer is activated.

There is no response when 
pressing the buttons on the 
device.

•	 Open the app and check if the child lock is 
activated.

The volume is too high or too 
low at startup

•	 Our device has a memory function, which means 
that each time it is turned on, it automatically 
returns to the settings that were configured the 
last time it was used before being turned off.

In compliance with Directives: 2012/19/EU and 2015/863/EU on the restriction of the use of dangerous substances in 
electric and electronic equipment as well as their waste disposal. The symbol with the crossed dustbin shown on the 
package indicates that the product at the end of its service life shall be collected as separate waste. Therefore, any products 
that have reached the end of their useful life must be given to waste disposal centres specialising in separate collection 
of waste electrical and electronic equipment, or given back to the retailer at the time of purchasing new similar equipment, 

on a one for one basis. The adequate separate collection for the subsequent start-up of the equipment sent to be recycled, treated and 
disposed of in an environmentally compatible way contributes to preventing possible negative effects on the environment and health 
and optimises the recycling and reuse of components making up the apparatus. Abusive disposal of the product by the user involves 
application of the administrative sanctions according to the laws.
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Gracias por elegir nuestra lámpara-altavoz. Antes de utilizar este dispositivo y para 
asegurar su mejor uso, por favor, lea detenidamente las instrucciones.
Las medidas de seguridad aquí indicadas reducen el riesgo de incendio, descarga 
eléctrica y lesiones cuando se siguen correctamente. Guarde el manual en un lugar 
seguro para futuras referencias, así como la garantía, el recibo de compra y la caja. Si 
procede, entregue estas instrucciones al futuro propietario del dispositivo. Siempre 
siga las instrucciones básicas de seguridad y las medidas de prevención de riesgos 
cuando utilice un aparato eléctrico. El fabricante no se responsabilizará de ningún 
daño derivado del incumplimiento de estas instrucciones por parte del usuario.

ESPAÑOL

Antes de utilizar este producto, lea siempre las precauciones básicas 
de seguridad.
•	 Antes de utilizar el dispositivo, asegúrese de cargarlo completamente.
•	 Asegúrese de que el producto no reciba golpes.
•	 Nunca cargue el dispositivo con las manos mojadas.
•	 Evite la exposición directa a la luz solar, la lluvia y el agua. No coloque 

el producto en ambientes cálidos y húmedos durante períodos 
prolongados.

•	 Antes de la carga, inspeccione el cable del cargador para detectar 
cualquier signo de daño. No lo utilice si el cable está dañado.

•	 Asegúrese de que el producto no entra en contacto con sustancias 
químicas como bencenos, disolventes, etc. 

•	 Los trabajos de montaje, reparación o cualquier transformación 
del producto original solo pueden llevarse a cabo por técnicos 
cualificados.

•	 El consumidor será el único responsable de todas las consecuencias 
que se deriven de la vulneración de dichas advertencias y el uso 
inadecuado que provoque daños personales y patrimoniales, por lo que 
la empresa no será responsable.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



12 ESPAÑOL

LISTADO DE PARTES

PANTALLA

* En el formato de 12 horas, AM (antes del mediodía) indica que la hora está 
comprendida entre las 00:00 y las 11:59, mientras que PM (después del mediodía) 
corresponde al periodo entre las 12:00 y las 23:59.
Cuando el icono de función aparece en pantalla, significa que la función está 
activada. Si no está activada, el icono no se muestra.

1. Botón temporizador
2. Botón ajuste de la hora
3. Botón luz / posponer despertador
4. Botón subir volumen/siguiente canción
5. Botón reproducir/pausa

1. Hora
2. Indicador AM*
3. Indicador PM*
4. Indicador Bluetooth
5. Indicador despertador
6. Indicador temporizador

6. Botón despertador
7. Botón bajar volumen/canción anterior
8. Puerto de carga tipo-C
9. Indicador luminoso de carga 
10. Interruptor de encendido/apagado
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INSTRUCCIONES DE USO

BOTÓN TEMPORIZADOR

BOTÓN AJUSTE DE LA HORA

BOTÓN SUBIR VOLUMEN/SIGUIENTE CANCIÓN

BOTÓN BAJAR VOLUMEN/CANCIÓN ANTERIOR

BOTÓN REPRODUCIR/PAUSA

BOTÓN DESPERTADOR

BOTÓN LUZ / POSPONER DESPERTADOR

Pulse brevemente el botón  para iniciar el temporizador.
Vuelva a pulsar brevemente para ir cambiando entre las distintas duraciones del 
temporizador: APAGADO, 30, 60, 90, 120 o 240 minutos.

Mantenga pulsado el botón  para entrar en el modo de ajuste de la hora. A 
continuación, pulse brevemente el botón  para cambiar entre las opciones en el 
siguiente orden: formato 12H/24H, hora y minuto.
Pulse brevemente el botón  para ajustar 12H/24H, AM/PM.

Pulse brevemente la tecla  para subir el volumen.
Mantenga pulsada la tecla para saltar a la siguente canción.

Pulse brevemente la tecla  para bajar el volumen.
Mantenga pulsada la tecla para volver a la canción anterior.

Pulse brevemente la tecla  para pausar la canción.
Haga doble clic en el botón  para ajustar el brillo de la pantalla principal entre 
cuatro niveles: 100%, 50%, 10% o APAGADO.
Mantenga pulsado el botón  durante más de 2 segundos para activar el modo 
Bluetooth.

Pulse brevemente el botón  para activar o desactivar el despertador.
Mantenga pulsado el botón de despertador durante 2 segundos para acceder al 
modo de ajuste del despertador.
Una vez dentro, pulse brevemente el botón  para desplazarse por las opciones 
en el siguiente orden: hora, minuto, tono de llamada, volumen y días laborables.
Utilice los botones  y  para ajustar cada valor.

Pulse brevemente el botón  para cambiar entre los diferentes colores de luz: 
rojo, verde, azul, rosa, amarillo, azul claro y el modo de respiración con 8 colores.
Mantenga pulsado el botón  para apagar la luz.
Cuando suene el despertador, realice una pulsación corta para activar la función 
de repetición (snooze) y volverá a sonar en 9 minutos.
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CARGA DEL DISPOSITIVO

CONEXIÓN CON LA APP

Si el dispositivo no se enciende o se apaga automáticamente poco después de 
encenderlo, es probable que la batería esté agotada y sea necesario recargarlo. 
1. Conecte el cable de alimentación USB:
•	 Utilice el cable USB suministrado para conectar el dispositivo.
•	 Enchufe el cable en una fuente de alimentación USB, como un cargador de 

teléfono móvil o un puerto USB de ordenador, para comenzar la carga.
Puede comprobar el nivel de batería en la esquina superior derecha de la 
aplicación para saber si es necesario recargar el dispositivo.
2. Indicador de carga:
•	 Durante el proceso de carga, se encenderá una luz roja..
•	 La luz indicadora se apagará automáticamente cuando el dispositivo esté 

completamente cargado.

1.	 Instale la aplicación CREATE HOME y cree una cuenta de usuario.
2.	 Seleccione la zona horaria y haga clic para obtener el código de verificación.
3.	 Introduzca el código de verificación recibido.
4.	 Configure una contraseña de inicio de sesión e inicie sesión con su cuenta en la 

aplicación.
5.	 Haga clic en “Agregar dispositivo” (+) y luego en la categoría correspondiente.
6.	 Acepte los permisos Bluetooth cuando se te solicite.
7.	 Inicie la búsqueda del dispositivo en la aplicación.
8.	 Si en la pantalla sale el icono , indica que la conexión no ha tenido éxito. 

Compruebe que el Bluetooth está conectado y vuelva a intentarlo.

EMPARE JAMIENTO

•	 La aplicación CREATE HOME está disponible tanto para Android 
como para iOS (busque la aplicación en Google Play o App Store 
o escanee el código QR). Dependiendo del proveedor, puede haber 
costos involucrados en la descarga de la aplicación.

•	 Con la aplicación podrá manejar el dispositivo a través de su red doméstica. 
Un requisito previo es una conexión wifi permanente a su router y la aplicación 
gratuita CREATE HOME.

•	 Recomendamos desconectar el aparato de la fuente de alimentación cuando 
esté fuera de casa para evitar un encendido involuntario mientras está fuera.
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Puede reproducir su música favorita o audiolibros a través de una conexión de 
audio Bluetooth siguiendo estos pasos:
1.	 Encienda el interruptor de encendido del dispositivo.
2.	 Mantenga pulsado el botón  para activar el modo de emparejamiento Bluetooth.
3.	 En su teléfono, abra la configuración de Bluetooth, busque dispositivos dispo-

nibles y seleccione “BABY DREAM CONNECT” para conectarse.
4.	 La pantalla del dispositivo mostrará el icono BT una vez que la conexión Blue-

tooth se haya establecido correctamente.

EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

PROBLEMA SOLUCIÓN

El despertador está configurado 
en la aplicación, pero el dispositivo 
no se activa.

1.	 Verifique que el icono del despertador tenga fondo gris 
oscuro; si aparece en blanco, la configuración no se ha 
guardado.

2.	 Compruebe si el interruptor «Repetir fecha» de la alarma 
esté activado.

Ruido durante la reproducción. •	 Asegúrese de que el dispositivo tiene suficiente batería.
No hay respuesta de la aplicación 
después de la conexión.

•	 Apague y reinicie el dispositivo y, a continuación, vuelva 
a conectarse a la aplicación.

El dispositivo se apaga con fre-
cuencia después de encenderse.

•	 Compruebe si el temporizador de la aplicación o del 
dispositivo está activado.

No hay respuesta al pulsar los 
botones del dispositivo.

•	 Abre la app y comprueba si el bloqueo infantil está 
activado.

El volumen es demasiado alto o 
demasiado bajo al arrancar

•	 Nuestro dispositivo cuenta con una función de memoria, 
lo que significa que, cada vez que se enciende, recupera 
automáticamente los ajustes que estaban configurados 
en el último uso antes de apagarse.

En cumplimiento de las directivas: 2012/19 / UE y 2015/863 / UE sobre la restricción del uso de sustancias peligrosas 
en equipos eléctricos y electrónicos, así como su eliminación de residuos. El símbolo con el cubo de basura cruzado que 
se muestra en el paquete indica que el producto al final de su vida útil se recogerá como residuo separado. Por lo tanto, 
cualquier producto que haya llegado al final de su vida útil debe entregarse a centros de eliminación de residuos especia-
lizados en la recogida selectiva de equipos eléctricos y electrónicos de desecho, o devolverse al minorista al momento de 
comprar equipos nuevos similares, en uno para Una base. La recolección separada adecuada para la posterior puesta en 

marcha de los equipos enviados para ser reciclados, tratados y eliminados de una manera compatible con el medio ambiente contribuye 
a prevenir posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud y optimiza el reciclaje y la reutilización de los componentes que 
componen el aparato. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario implica la aplicación de las sanciones administrativas 
de acuerdo con las leyes.
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Antes de usar este produto, leia sempre as precauções básicas de 
segurança.
•	 Antes de usar o dispositivo, certifique-se de que ele esteja 

totalmente carregado.
•	 Certifique-se de que o produto não receba nenhum choque.
•	 Nunca carregue o dispositivo com as mãos molhadas.
•	 Evite exposição direta à luz solar, chuva e água. Não coloque o 

produto em ambientes quentes e úmidos por períodos prolongados.
•	 Antes de carregar, inspecione o cabo do carregador para verificar se 

há sinais de danos. Não utilize se o cabo estiver danificado.
•	 Certifique-se de que o produto não entre em contato com produtos 

químicos como benzeno, solventes, etc. 
•	 A montagem, reparo ou qualquer modificação do produto original só 

pode ser realizada por técnicos qualificados.
•	 O consumidor será o único responsável por todas as consequências 

decorrentes da violação destes avisos e do uso indevido que cause 
danos pessoais ou materiais, pelos quais a empresa não será 
responsável.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

PORTUGUÊS

Obrigado por escolher nossa luminária de alto-falante. Antes de utilizar este 
dispositivo e para garantir seu melhor uso, leia atentamente as instruções.
As medidas de segurança descritas aqui reduzem o risco de incêndio, choque 
elétrico e ferimentos quando seguidas corretamente. Guarde o manual em um local 
seguro para referência futura, assim como a garantia, o recibo de compra e a caixa. 
Se aplicável, forneça estas instruções ao futuro proprietário do dispositivo. Siga 
sempre as instruções básicas de segurança e as medidas de prevenção de riscos ao 
usar um aparelho elétrico. O fabricante não será responsável por quaisquer danos 
resultantes da falha do usuário em seguir estas instruções.
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LISTA DE PEÇAS

TELA

* No formato de 12 horas, AM (antes do meio-dia) indica o horário entre 00:00 e 11:59, 
enquanto PM (depois do meio-dia) corresponde ao período entre 12:00 e 23:59.

Quando o ícone da função aparece na tela, significa que a função está ativada. Se 
não estiver habilitado, o ícone não será exibido.

1. Botão do temporizador
2. Botão de configuração de tempo
3. Botão de luz / botão soneca
4. Botão de aumentar volume/próxima música
5. Botão reproduzir/pausar

1. Hora
2. Indicador AM*
3. Indicador PM*
4. Indicador de Bluetooth
5. Indicador de despertador
6. Indicador do temporizador

6. Botão de alarme
7. Botão de diminuir volume/música anterior
8. Porta de carregamento tipo C
9. Luz indicadora de carga 
10. Interruptor liga/desliga
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INSTRUÇÕES DE USO

 BOTÃO DO TEMPORIZADOR

BOTÃO DE AJUSTE DE HORA

BOTÃO AUMENTAR O VOLUME/PRÓXIMA MÚSICA

BOTÃO DE VOLUME BAIXO/MÚSICA ANTERIOR

BOTÃO PLAY/PAUSE

BOTÃO DE ALARME

BOTÃO LUZ / SONECA

Pressione brevemente o botão  para começarr o temporizador.
Pressione rapidamente novamente para ir caalternando entre o ddiferentes 
durações do temporizador: DESLIGADO, 30, 60, 90, 120 ou 240 minutos.

Pressione e segure o botão  para entrar no modo de configuração de hora. 
Em seguida, pressione brevemente o botão para alternar entre as opções na 
seguinte ordem: formato 12H/24H, hora e minuto.
Pressione brevemente o botão  para definir 12H/24H, AM/PM.

Pressione brevemente a tecla  para aumentar o volume.
Pressione e segure a tecla para pular para a próxima música.

Pressione brevemente a tecla  para diminuir o volume.
Pressione e segure a tecla para retornar à música anterior.

Pressione brevemente a tecla  para pausar a música.
Clique duas vezes no botão para ajustar o brilho da tela principal entre quatro níveis: 
100%, 50%, 10% ou DESCONTO.
Pressione e segure o botão  por mais de 2 segundos para ativar o modo Bluetooth.

Pressione brevemente o botão  para ligar ou desligar o despertador.
Pressione e segure o botão de soneca por 2 segundos para entrar no modo de 
configuração de soneca.
Uma vez lá dentro, pressione brevemente o botão  para percorrer as opções na 
seguinte ordem: hora, minuto, toque, volume e dias da semana.
Use os botões   e  para ajustar cada valor.

Pressione brevemente o botão  para alternar entre diferentes cores de luz: 
vermelho, verde, azul, rosa, amarelo, azul claro e modo de respiração com 8 cores.
Pressione e segure o botão  para apagar a luz.
Quando o despertador tocar, pressione brevemente para ativar a função soneca 
e ele tocará novamente em 9 minutos.
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CARREGANDO O DISPOSITIVO

CONECTANDO AO APLICATIVO

Se o seu dispositivo não ligar ou desligar automaticamente logo após ser ligado, 
a bateria pode estar descarregada e precisa ser recarregada.
1. Conecte o cabo de alimentação USB:
•	 Use o cabo USB fornecido para conectar o dispositivo.
•	 Conecte o cabo a uma fonte de alimentação USB, como um carregador de 

celular ou uma porta USB do computador, para iniciar o carregamento.
Você pode verificar o nível da bateria no canto superior direito do aplicativo para 
ver se o seu dispositivo precisa ser recarregado.
2. Indicador de carga:
•	 Durante o processo de carregamento, uma luz vermelha acenderá.
•	 A luz indicadora desligará automaticamente quando o dispositivo estiver 

totalmente carregado.

1.	 Instale o aplicativo CREATE HOME e crie uma conta de usuário.
2.	 Selecione seu fuso horário e clique para obter o código de verificação.
3.	 Digite o código de verificação que você recebeu.
4.	 Defina uma senha de login e faça login na sua conta no aplicativo.
5.	 Clique em “Adicionar dispositivo” (+) e depois na categoria apropriada.
6.	 Aceite as permissões do Bluetooth quando solicitado.
7.	 Comece a procurar o dispositivo no aplicativo.
8.	 Se o ícone aparecer na tela , indica que a conexão não foi bem-sucedida. 

Verifique se o Bluetooth está conectado e tente novamente.

EMPARELHAMENTO

•	 O aplicativo CREATE HOME está disponível para Android e iOS 
(pesquise o aplicativo no Google Play ou na App Store ou escaneie 
o código QR). Dependendo do provedor, pode haver custos 
envolvidos no download do aplicativo.

•	 Com o aplicativo você pode controlar o dispositivo através da sua rede 
doméstica. Um pré-requisito é uma conexão Wi-Fi permanente com seu 
roteador e o aplicativo gratuito CREATE HOME.

•	 Recomendamos desconectar o aparelho da tomada quando estiver fora de 
casa para evitar que ele seja ligado acidentalmente enquanto você estiver fora.
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Você pode reproduzir suas músicas ou audiolivros favoritos por meio de uma co-
nexão de áudio Bluetooth seguindo estas etapas:
1.	 Ligue o interruptor de energia do dispositivo.
2.	 Pressione e segure o botão  para ativar o modo de emparelhamento Bluetooth.
3.	 No seu telefone, abra as configurações de Bluetooth, procure os dispositivos 

disponíveis e selecione “BABY DREAM CONNECT" para conectar.
4.	 A tela do dispositivo exibirá o ícone BT assim que a conexão Bluetooth for es-

tabelecida com sucesso.

EMPARELHAMENTO BLUETOOTH

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

PROBLEMA SOLUÇÃO

O despertador está definido 
no aplicativo, mas o 
dispositivo não desperta.

1.	 Verifique se o ícone do despertador tem um fundo cinza 
escuro; se ele aparecer branco, as configurações não foram 
salvas.

2.	 Verifique se o interruptor "Repetir data" do alarme está ligado.
Ruído durante a reprodução. •	 Certifique-se de que o dispositivo tenha bateria suficiente.
Nenhuma resposta do 
aplicativo após a conexão.

•	 Desligue e reinicie o dispositivo e depois reconecte-se ao 
aplicativo.

O dispositivo desliga com 
frequência após ser ligado.

•	 Verifique se o temporizador do aplicativo ou dispositivo está 
ativado.

Não há resposta ao pressio-
nar os botões do dispositivo.

•	 Abra o aplicativo e verifique se o bloqueio para crianças está 
ativado.

O volume está muito alto ou 
muito baixo na inicialização

•	 Nosso dispositivo possui uma função de memória, o que 
significa que cada vez que ele é ligado, ele retorna automati-
camente às configurações que estavam definidas na última 
vez que foi usado antes de ser desligado.

Em conformidade com as diretrizes: 2012/19 / UE e 2015/863 / UE sobre a restrição do uso de substâncias perigosas 
em equipamentos elétricos e eletrônicos, bem como a eliminação de resíduos. O símbolo com o caixote do lixo cruzado 
mostrado na embalagem indica que o produto ao final de sua vida útil será coletado como lixo separado. Portanto, qualquer 
produto que tenha atingido o fim de sua vida útil deve ser entregue a centros especializados de eliminação de resíduos 
para coleta seletiva de equipamentos elétricos e eletrônicos, ou devolvido ao varejista ao comprar equipamentos novos 

similares, em um para uma base. A coleta seletiva apropriada para o comissionamento subsequente do equipamento enviado para 
reciclagem, tratamento e descarte de maneira ecológica ajuda a evitar possíveis efeitos negativos no meio ambiente e na saúde e 
otimiza a reciclagem e reutilização de os componentes que compõem o dispositivo. . A eliminação abusiva do produto pelo usuário 
implica a aplicação de sanções administrativas de acordo com as leis.
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Merci d'avoir choisi notre lampe d'enceinte. Avant d'utiliser cet appareil et pour 
garantir sa meilleure utilisation, veuillez lire attentivement les instructions.
Les mesures de sécurité décrites ici réduisent le risque d’incendie, de choc 
électrique et de blessure lorsqu’elles sont suivies correctement. Conservez 
le manuel dans un endroit sûr pour référence ultérieure, ainsi que la garantie, 
le reçu d'achat et la boîte. Le cas échéant, remettez ces instructions au futur 
propriétaire de l'appareil. Respectez toujours les consignes de sécurité de 
base et les mesures de prévention des risques lors de l’utilisation d’un appareil 
électrique. Le fabricant ne sera pas responsable des dommages résultant du 
non-respect de ces instructions par l'utilisateur.

Avant d’utiliser ce produit, lisez toujours les précautions de sécurité 
de base.
•	 Avant d’utiliser l’appareil, assurez-vous qu’il est complètement 

chargé.
•	 Assurez-vous que le produit ne reçoit aucun choc.
•	 Ne chargez jamais l'appareil avec les mains mouillées.
•	 Évitez l’exposition directe au soleil, à la pluie et à l’eau. Ne placez pas 

le produit dans des environnements chauds et humides pendant des 
périodes prolongées.

•	 Avant de charger, inspectez le câble du chargeur pour détecter tout 
signe de dommage. Ne pas utiliser si le câble est endommagé.

•	 Assurez-vous que le produit n'entre pas en contact avec des produits 
chimiques tels que le benzène, les solvants, etc. 

•	 L'assemblage, la réparation ou toute modification du produit 
d'origine ne peuvent être effectués que par des techniciens qualifiés.

•	 Le consommateur sera seul responsable de toutes les conséquences 
découlant de la violation de ces avertissements et d'une utilisation 
inappropriée causant des dommages personnels ou matériels, dont 
l'entreprise ne sera pas responsable.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

FRANÇAIS



22 FRANÇAIS

LISTE DES PIÈCES

ÉCRAN

* Dans le format 12 heures, AM (avant midi) indique le temps entre 00:00 et 11:59, 
tandis que PM (après midi) correspond à la période entre 12:00 et 23:59.
Lorsque l'icône de fonction apparaît sur l'écran, cela signifie que la fonction est 
activée. Si elle n'est pas activée, l'icône ne s'affiche pas.

1. Bouton de minuterie
2. Bouton de réglage de l'heure
3. Bouton d'éclairage / bouton de répétition
4. Bouton d'augmentation du volume/
chanson suivante
5. Bouton lecture/pause

1. Heure
2. Indicateur AM*
3. Indicateur PM*
4. Indicateur Bluetooth
5. Indicateur de réveil
6. Indicateur de minuterie

6. Bouton d'alarme
7. Bouton de réduction du volume/
chanson précédente
8. Port de charge de type C
9. Voyant de charge 
10. Interrupteur marche/arrêt
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MODE D'EMPLOI

BOUTON MINUTERIE

BOUTON DE RÉGLAGE DE L’HEURE

BOUTON VOLUME +/CHANSON SUIVANTE

BOUTON DE DIMINUTION DU VOLUME/CHANSON PRÉCÉDENTE

BOUTON LECTURE/PAUSE

BOUTON D’ALARME

 BOUTON LUMIÈRE / RÉPÉTITION D’ALARME

Appuyez brièvement sur le bouton  pour commencerr la minuterie.
Appuyez brièvement à nouveau pour accéder à cacommutation entre le 
ddifférentes durées de minuterie : OFF, 30, 60, 90, 120 ou 240 minutes.

Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé  pour entrer dans le mode de 
réglage de l’heure. Appuyez ensuite brièvement sur le bouton pour basculer entre 
les options dans l’ordre suivant : format 12H/24H, heure et minute.
Appuyez brièvement sur le bouton  pour régler 12H/24H, AM/PM. 

Appuyez brièvement sur la touche  pour augmenter le volume.
Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pour passer à la chanson suivante.

Appuyez brièvement sur la touche  pour baisser le volume.
Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pour revenir à la chanson précédente.

Appuyez brièvement sur la touche  pour mettre la chanson en pause.
Double-cliquez sur le bouton pour régler la luminosité de l’écran principal entre 
quatre niveaux : 100%, 50%, 10% ou OFF.
Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé  pendant plus de 2 secondes 
pour activer le mode Bluetooth.

Appuyez brièvement sur le bouton  pour allumer ou éteindre le réveil.
Appuyez sur le bouton snooze et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour 
accéder au mode de réglage de la répétition.
Une fois à l’intérieur, appuyez brièvement sur le bouton  pour faire défiler les 
options dans l’ordre suivant : heure, minute, sonnerie, volume et jours de la semaine.
Utilisez les boutons  et  pour ajuster chaque valeur.

Appuyez brièvement sur le bouton  pour basculer entre différentes couleurs de 
lumière : rouge, vert, bleu, rose, jaune, bleu clair et mode respiration avec 8 couleurs.
Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé  pour éteindre la lumière.
Lorsque le réveil sonne, appuyez brièvement pour activer la fonction snooze et il 
sonnera à nouveau dans 9 minutes.
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CHARGEMENT DE L'APPAREIL

CONNEXION À L'APPLICATION

Si votre appareil ne s'allume pas ou s'éteint automatiquement peu de temps 
après l'avoir allumé, la batterie est peut-être épuisée et doit être rechargée.
1. Connectez le câble d'alimentation USB :
•	 Utilisez le câble USB fourni pour connecter l'appareil.
•	 Branchez le câble sur une source d’alimentation USB, comme un chargeur de 

téléphone portable ou un port USB d’ordinateur, pour commencer la charge.
Vous pouvez vérifier le niveau de la batterie dans le coin supérieur droit de 
l'application pour voir si votre appareil a besoin d'être rechargé.
2. Indicateur de charge :
•	 Pendant le processus de charge, un voyant rouge s'allumera.
•	 Le voyant lumineux s'éteint automatiquement lorsque l'appareil est 

complètement chargé.

1.	 Installez l'application CREATE HOME et créez un compte utilisateur.
2.	Sélectionnez votre fuseau horaire et cliquez pour obtenir le code de vérification.
3.	Entrez le code de vérification que vous avez reçu.
4.	Définissez un mot de passe de connexion et connectez-vous à votre compte 

dans l'application.
5.	Cliquez sur « Ajouter un appareil » (+) puis sur la catégorie appropriée.
6.	Acceptez les autorisations Bluetooth lorsque vous y êtes invité.
7.	Commencez à rechercher l'appareil dans l'application.
8.	Si l'icône apparaît sur l'écran , indique que la connexion n'a pas réussi. 

Veuillez vérifier que le Bluetooth est connecté et réessayer.

APPARIEMENT

•	 L'application CREATE HOME est disponible pour Android et 
iOS (recherchez l'application sur Google Play ou l'App Store ou 
scannez le code QR). Selon le fournisseur, le téléchargement de 
l'application peut entraîner des frais.

•	 Avec l'application, vous pouvez contrôler l'appareil via votre réseau domestique. 
Une condition préalable est une connexion Wi-Fi permanente à votre routeur et 
l'application gratuite CREATE HOME.

•	 Nous vous recommandons de débrancher l'appareil de l'alimentation électrique 
lorsque vous êtes absent de votre domicile afin d'éviter qu'il ne soit allumé 
accidentellement pendant votre absence.
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Vous pouvez écouter votre musique ou vos livres audio préférés via une connexion 
audio Bluetooth en suivant ces étapes :
1.	 Allumez l'interrupteur d'alimentation de l'appareil.
2.	 Appuyez sur le bouton  et maintenez-le enfoncé pour activer le mode d’ap-

pairage Bluetooth.
3.	 Sur votre téléphone, ouvrez les paramètres Bluetooth, recherchez les appareils 

disponibles et sélectionnez «BABY DREAM CONNECT" pour se connecter.
4.	 L'écran de l'appareil affichera l'icône BT une fois la connexion Bluetooth éta-

blie avec succès.

COUPLAGE BLUETOOTH

DÉPANNAGE

PROBLÈME SOLUTION

Le réveil est réglé dans 
l'application, mais l'appareil 
ne se réveille pas.

1.	 Vérifiez que l'icône du réveil a un fond gris foncé ; si elle appa-
raît blanche, les paramètres n'ont pas été enregistrés.

2.	 Vérifiez si le commutateur « Répéter la date » de l'alarme 
est activé.

Bruit pendant la lecture. •	 Assurez-vous que l'appareil dispose d'une batterie suffisante.
Aucune réponse de l'application 
après la connexion.

•	 Éteignez et redémarrez votre appareil, puis reconnectez-vous 
à l'application.

L'appareil s'éteint fréquem-
ment après avoir été allumé.

•	 Vérifiez si la minuterie de l'application ou de l'appareil est 
activée.

Il n'y a aucune réponse 
lorsque vous appuyez sur les 
boutons de l'appareil.

•	 Ouvrez l'application et vérifiez si le verrouillage enfant est 
activé.

Le volume est trop élevé ou 
trop faible au démarrage

•	 Notre appareil dispose d'une fonction mémoire, ce qui signifie 
qu'à chaque fois qu'il est allumé, il revient automatiquement 
aux paramètres qui ont été configurés la dernière fois qu'il a 
été utilisé avant d'être éteint.

Conformément aux directives: 2012/19 / UE et 2015/863 / UE sur la limitation de l’utilisation de substances dangereuses 
dans les équipements électriques et électroniques, ainsi que leur élimination des déchets. Le symbole avec la poubelle 
croisée indiqué sur l’emballage indique que le produit à la fin de sa durée de vie sera collecté en tant que déchet séparé. 
Par conséquent, tout produit ayant atteint la fin de sa durée de vie doit être livré dans des centres d’élimination des déchets 
spécialisés pour la collecte sélective des déchets d’équipements électriques et électroniques, ou retourné au détaillant lors 
de l’achat de nouveaux équipements similaires, en un seul pour une base. Une collecte séparée appropriée pour la mise 

en service ultérieure des équipements expédiés pour être recyclés, traités et éliminés d’une manière respectueuse de l’environnement 
aide à prévenir les effets négatifs potentiels sur l’environnement et la santé et optimise le recyclage et la réutilisation des les compo-
sants qui composent l’appareil. L’élimination abusive du produit par l’utilisateur implique l’application de sanctions administratives 
conformément aux lois.
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I TAL IANO

Grazie per aver scelto la nostra lampada altoparlante. Prima di utilizzare questo 
dispositivo e per garantirne il miglior utilizzo, leggere attentamente le istruzioni.
Le misure di sicurezza qui descritte riducono il rischio di incendi, scosse 
elettriche e lesioni se seguite correttamente. Conservare il manuale in un luogo 
sicuro per riferimento futuro, insieme alla garanzia, alla ricevuta d'acquisto e 
alla scatola. Se applicabile, consegnare queste istruzioni al futuro proprietario 
del dispositivo. Quando si utilizza un apparecchio elettrico, seguire sempre le 
istruzioni di sicurezza di base e le misure di prevenzione dei rischi. Il produttore 
non sarà responsabile per eventuali danni derivanti dalla mancata osservanza 
delle presenti istruzioni da parte dell'utente.

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere sempre le precauzioni di 
sicurezza di base.
•	 Prima di utilizzare il dispositivo, assicurarsi che sia completamente carico.
•	Assicurarsi che il prodotto non subisca urti.
•	Non caricare mai il dispositivo con le mani bagnate.
•	Evitare l'esposizione diretta alla luce solare, alla pioggia e all'acqua. 

Non collocare il prodotto in ambienti caldi e umidi per periodi 
prolungati.

•	Prima di caricare, ispezionare il cavo del caricabatterie per verificare 
che non presenti segni di danneggiamento. Non utilizzare se il cavo 
è danneggiato.

•	Assicurarsi che il prodotto non entri in contatto con sostanze 
chimiche come benzene, solventi, ecc. 

•	 Il montaggio, la riparazione o qualsiasi modifica del prodotto 
originale possono essere eseguiti solo da tecnici qualificati.

•	 Il consumatore sarà l'unico responsabile di tutte le conseguenze 
derivanti dalla violazione di queste avvertenze e dall'uso improprio 
che causi danni personali o patrimoniali, per i quali la società non 
sarà ritenuta responsabile.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
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ELENCO DEI PEZZI

SCHERMO

* Nel formato a 12 ore, AM (prima di mezzogiorno) indica l'orario compreso tra 
le 00:00 e le 11:59, mentre PM (dopo mezzogiorno) corrisponde all'intervallo di 
tempo compreso tra le 12:00 e le 23:59.
Quando l'icona della funzione appare sullo schermo, significa che la funzione è 
attivata. Se non è abilitata, l'icona non viene visualizzata.

1. Pulsante del timer
2. Pulsante di impostazione dell'ora
3. Pulsante luce / pulsante snooze
4. Pulsante volume su/brano successivo
5. Pulsante di riproduzione/pausa
6. Pulsante di allarme

1. Ora
2. Indicatore AM*
3. Indicatore PM*
4. Indicatore Bluetooth
5. Indicatore della sveglia
6. Indicatore del timer

7. Pulsante di riduzione del volume/
canzone precedente
8. Porta di ricarica di tipo C
9. Spia luminosa di carica 
10. Interruttore on/off
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ISTRUZIONI PER L'USO

PULSANTE TIMER

PULSANTE DI IMPOSTAZIONE DELL’ORA

PULSANTE VOLUME SU/BRANO SUCCESSIVO

PULSANTE VOLUME GIÙ/BRANO PRECEDENTE

PULSANTE RIPRODUZIONE/PAUSA

PULSANTE ALLARME

 PULSANTE LUCE / SNOOZE

Premere brevemente il pulsante  per iniziarer il timer.
Premere brevemente di nuovo per andare cacambiando tra il ddiverse durate del 
timer: SPENTO, 30, 60, 90, 120 o 240 minuti.

Premere e tenere premuto il pulsante  per accedere alla modalità di 
impostazione dell’ora. Quindi premere brevemente il pulsante per passare da 
un’opzione all’altra nel seguente ordine: formato 12H/24H, ora e minuti.
Premere brevemente il pulsante  per impostare 12H/24H, AM/PM.

Premere brevemente il tasto  per aumentare il volume.
Tieni premuto il tasto per passare al brano successivo. 

Premere brevemente il tasto  per abbassare il volume.
Tenere premuto il tasto per tornare al brano precedente. 

Premere brevemente il tasto  per mettere in pausa la canzone.
Fare doppio clic sul pulsante per regolare la luminosità dello schermo principale 
tra quattro livelli: 100%, 50%, 10% o SPENTO.
Premere e tenere premuto il pulsante  per più di 2 secondi per attivare la 
modalità Bluetooth.

Premere brevemente il pulsante  per accendere o spegnere la sveglia.
Tenere premuto il pulsante snooze per 2 secondi per accedere alla modalità di 
impostazione snooze.
Una volta dentro, premere brevemente il pulsante  per scorrere le opzioni nel 
seguente ordine: ora, minuti, suoneria, volume e giorni della settimana.
Utilizzare i pulsanti  e per regolare ciascun valore.

Premere brevemente il pulsante  per passare da un colore di luce all’altro: 
rosso, verde, blu, rosa, giallo, azzurro e modalità respirazione con 8 colori.
Premere e tenere premuto il pulsante  per spegnere la luce.
Quando suona la sveglia, premere brevemente per attivare la funzione snooze: 
la sveglia suonerà di nuovo dopo 9 minuti.
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RICARICA DEL DISPOSITIVO

CONNESSIONE ALL'APP

Se il dispositivo non si accende o si spegne automaticamente poco dopo 
l'accensione, la batteria potrebbe essere scarica e deve essere ricaricata.
1. Collegare il cavo di alimentazione USB:
•	 Utilizzare il cavo USB in dotazione per collegare il dispositivo.
•	 Per iniziare la ricarica, collegare il cavo a una fonte di alimentazione USB, come 

il caricabatterie di un cellulare o la porta USB di un computer.
Puoi controllare il livello della batteria nell'angolo in alto a destra dell'app per 
vedere se il tuo dispositivo ha bisogno di essere ricaricato.
2. Indicatore di carica:
•	 Durante il processo di ricarica si accenderà una luce rossa.
•	 La spia luminosa si spegnerà automaticamente quando il dispositivo sarà 

completamente carico.

1.	 Installa l'app CREATE HOME e crea un account utente.
2.	 Seleziona il tuo fuso orario e clicca per ottenere il codice di verifica.
3.	 Inserisci il codice di verifica che hai ricevuto.
4.	 Imposta una password di accesso e accedi al tuo account nell'app.
5.	 Fare clic su "Aggiungi dispositivo" (+) e quindi sulla categoria appropriata.
6.	 Accettare le autorizzazioni Bluetooth quando richiesto.
7.	 Inizia a cercare il dispositivo nell'app.
8.	 Se l'icona appare sullo schermo , indica che la connessione non è riuscita. 

Verificare che il Bluetooth sia connesso e riprovare.

ABBINAMENTO

•	 L'app CREATE HOME è disponibile sia per Android che per iOS 
(cerca l'app su Google Play o sull'App Store oppure scansiona il 
codice QR). A seconda del provider, potrebbero essere previsti 
dei costi per il download dell'app.

•	 Con l'app puoi controllare il dispositivo tramite la tua rete domestica. Un 
prerequisito è una connessione Wi-Fi permanente al router e l'app gratuita 
CREATE HOME.

•	 Si consiglia di scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica quando si è fuori casa, 
per evitare che venga acceso accidentalmente durante la propria assenza.
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Puoi riprodurre la tua musica o i tuoi audiolibri preferiti tramite una connessione 
audio Bluetooth seguendo questi passaggi:
1.	 Accendere il dispositivo tramite l'interruttore di alimentazione.
2.	 Tenere premuto il pulsante  per attivare la modalità di associazione Bluetooth.
3.	 Sul telefono, apri le impostazioni Bluetooth, cerca i dispositivi disponibili e 

seleziona "BABY DREAM CONNECT" per connettersi.
4.	 Una volta stabilita correttamente la connessione Bluetooth, sullo schermo del 

dispositivo verrà visualizzata l'icona BT.

ASSOCIAZIONE BLUETOOTH

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA SOLUZIONE

La sveglia è impostata 
nell'app, ma il dispositivo 
non si attiva.

1.	 Verificare che l'icona della sveglia abbia uno sfondo grigio scuro; 
se appare bianca, le impostazioni non sono state salvate.

2.	 Controlla se l'interruttore "Ripeti data" della sveglia è attivato.
Rumore durante la 
riproduzione.

•	 Assicurarsi che il dispositivo abbia una carica sufficiente della 
batteria.

Nessuna risposta dall'app 
dopo la connessione. •	 Spegni e riavvia il dispositivo, quindi riconnettiti all'app.

Spesso il dispositivo si 
spegne dopo essere stato 
acceso.

•	 Controlla se il timer dell'app o del dispositivo èv attivato.

Non si ottiene alcuna 
risposta quando si premono i 
pulsanti del dispositivo.

•	 Apri l'app e controlla se il blocco bambini è attivato.

Il volume è troppo alto o 
troppo basso all'avvio

•	 Il nostro dispositivo è dotato di una funzione di memoria, il che 
significa che ogni volta che viene acceso, torna automatica-
mente alle impostazioni configurate l'ultima volta che è stato 
utilizzato prima di essere spento.

In conformità con le direttive: 2012/19 / UE e 2015/863 / UE sulla restrizione dell’uso di sostanze pericolose nelle ap-
parecchiature elettriche ed elettroniche, nonché sul loro smaltimento dei rifiuti. Il simbolo con la pattumiera incrociata 
mostrato sulla confezione indica che il prodotto al termine della sua vita utile verrà raccolto come rifiuto separato. Pertanto, 
qualsiasi prodotto che ha raggiunto la fine della sua vita utile deve essere consegnato a centri specializzati di smaltimento 
dei rifiuti per la raccolta selettiva di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche o restituito al rivenditore al momento 

dell’acquisto di nuove apparecchiature simili, in un’unica per una base. Una corretta raccolta separata per la successiva messa in 
servizio di apparecchiature spedite per essere riciclate, trattate e smaltite in modo ecologico aiuta a prevenire potenziali effetti negativi 
sull’ambiente e sulla salute e ottimizza il riciclaggio e il riutilizzo di i componenti che compongono il dispositivo. L’eliminazione abusiva 
del prodotto da parte dell’utente implica l’applicazione di sanzioni amministrative in conformità con le leggi.
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Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Lautsprecherlampe entschieden haben. 
Um die optimale Nutzung dieses Geräts zu gewährleisten, lesen Sie bitte vor der 
Verwendung die Anweisungen sorgfältig durch.
Die hier beschriebenen Sicherheitsmaßnahmen verringern bei korrekter 
Befolgung das Risiko von Bränden, Stromschlägen und Verletzungen. Bewahren 
Sie das Handbuch sowie die Garantie, den Kaufbeleg und die Verpackung 
zur späteren Verwendung an einem sicheren Ort auf. Geben Sie diese 
Anleitung gegebenenfalls an den zukünftigen Besitzer des Gerätes weiter. 
Befolgen Sie beim Gebrauch eines Elektrogeräts immer die grundlegenden 
Sicherheitshinweise und Maßnahmen zur Risikovermeidung. Der Hersteller 
haftet nicht für Schäden, die durch die Nichtbeachtung dieser Anweisungen 
durch den Benutzer entstehen.

Lesen Sie vor der Verwendung dieses Produkts immer die 
grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen.
•	Stellen Sie vor der Verwendung des Geräts sicher, dass es vollständig 

aufgeladen ist.
•	Stellen Sie sicher, dass das Produkt keinen Stößen ausgesetzt ist.
•	Laden Sie das Gerät niemals mit nassen Händen auf.
•	Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, Regen und Wasser. 

Platzieren Sie das Produkt nicht über längere Zeiträume in heißen 
und feuchten Umgebungen.

•	Überprüfen Sie das Ladekabel vor dem Laden auf Anzeichen von 
Beschädigungen. Nicht verwenden, wenn das Kabel beschädigt ist.

•	Stellen Sie sicher, dass das Produkt nicht mit Chemikalien wie 
Benzol, Lösungsmitteln usw. in Kontakt kommt. 

•	Montage, Reparatur oder jegliche Modifikation des Originalprodukts 
dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden.

•	Für alle Folgen, die sich aus der Missachtung dieser Warnhinweise 
und einer unsachgemäßen Verwendung ergeben und zu Personen- 
oder Sachschäden führen, ist ausschließlich der Verbraucher 
verantwortlich. Das Unternehmen haftet hierfür nicht.

SICHERHEITSHINWEISE

DEUTSCH
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ERSATZTEILLISTE

BILDSCHIRM

* Im 12-Stunden-Format gibt AM (vor Mittag) die Zeit zwischen 00:00 und 11:59 Uhr an, 
während PM (nach Mittag) dem Zeitraum zwischen 12:00 und 23:59 Uhr entspricht.
Wenn das Funktionssymbol auf dem Bildschirm erscheint, bedeutet dies, dass die 
Funktion aktiviert ist. Wenn es nicht aktiviert ist, wird das Symbol nicht angezeigt.

1. Timer-Taste
2. Zeiteinstellungstaste
3. Lichttaste / Schlummertaste
4. Taste „Lauter/Nächster Song“
5. Wiedergabe-/Pause-Taste
6. Alarmknopf

1. Stunde
2. AM-Anzeige*
3. PM-Anzeige*
4. Bluetooth-Anzeige
5. Weckeranzeige
6. Timer-Anzeige

7. Taste „Lautstärke verringern/
vorheriger Song“
8. Typ-C-Ladeanschluss
9. Ladekontrollleuchte 
10. Ein-/Ausschalter
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GEBRAUCHSANWEISUNG

TIMER-TASTE

ZEITEINSTELLTASTE

TASTE „LAUTSTÄRKER/NÄCHSTER LIED“

TASTE „LAUTSTÄRKE LEISER“/„VORHERIGER LIED“

WIEDERGABE-/PAUSE-TASTE

ALARM-TASTE

LICHT-/SCHLUMMERTASTE

Drücken Sie kurz die Taste  zum Startenr der Timer.
Erneut kurz drücken, um fortzufahrenUmschalten zwischen den dverschiedene 
Timerdauern: AUS, 30, 60, 90, 120 oder 240 Minuten.

Halten Sie die Taste gedrückt , um in den Zeiteinstellungsmodus zu gelangen. 
Drücken Sie dann kurz die Taste, um in der folgenden Reihenfolge zwischen den 
Optionen zu wechseln: 12H/24H-Format, Stunde und Minute.
Drücken Sie kurz die Taste  zum Einstellen von 12H/24H, AM/PM.

Drücken Sie kurz die Taste , um die Lautstärke zu erhöhen.
Halten Sie die Taste gedrückt, um zum nächsten Lied zu springen. 

Drücken Sie kurz die Taste  um die Lautstärke zu verringern.
Halten Sie die Taste gedrückt, um zum vorherigen Lied zurückzukehren. 

Drücken Sie kurz die Taste  um das Lied anzuhalten.
Doppelklicken Sie auf die Schaltfläche, um die Helligkeit des Hauptbildschirms 
in vier Stufen anzupassen: 100 %, 50 %, 10 % oder AUS.
Halten Sie die Taste gedrückt  länger als 2 Sekunden, um den Bluetooth-
Modus zu aktivieren.

Drücken Sie kurz die Taste , um den Wecker ein- oder auszuschalten.
Halten Sie die Schlummertaste 2 Sekunden lang gedrückt, um in den 
Schlummereinstellungsmodus zu gelangen.
Sobald Sie drinnen sind, drücken Sie kurz die Taste , um in der folgenden 
Reihenfolge durch die Optionen zu blättern: Stunde, Minute, Klingelton, 
Lautstärke und Wochentage.
Verwenden Sie die Schaltflächen  Und   um jeden Wert anzupassen.

Drücken Sie kurz die Taste  zum Umschalten zwischen verschiedenen 
Lichtfarben: Rot, Grün, Blau, Pink, Gelb, Hellblau und Atemmodus mit 8 Farben.
Halten Sie die Taste gedrückt  um das Licht auszuschalten.
Wenn der Wecker klingelt, drücken Sie kurz, um die Schlummerfunktion zu 
aktivieren, und er klingelt in 9 Minuten erneut.
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LADEN DES GERÄTS

VERBINDUNG ZUR APP HERSTELLEN

Wenn sich Ihr Gerät nicht einschalten lässt oder sich kurz nach dem 
Einschalten automatisch ausschaltet, ist der Akku möglicherweise leer und 
muss aufgeladen werden.
1. Schließen Sie das USB-Stromkabel an:
•	 Verwenden Sie zum Anschließen des Geräts das mitgelieferte USB-Kabel.
•	 Stecken Sie das Kabel in eine USB-Stromquelle, beispielsweise ein Handy-Ladegerät 

oder den USB-Anschluss eines Computers, um den Ladevorgang zu starten.
Sie können den Akkustand in der oberen rechten Ecke der App überprüfen, um zu 
sehen, ob Ihr Gerät aufgeladen werden muss.
2. Ladeanzeige:
•	 Während des Ladevorgangs leuchtet ein rotes Licht auf.
•	 Die Kontrollleuchte erlischt automatisch, wenn das Gerät vollständig 

aufgeladen ist.

1.	 Installieren Sie die CREATE HOME-App und erstellen Sie ein Benutzerkonto.
2.	 Wählen Sie Ihre Zeitzone aus und klicken Sie, um den Bestätigungscode zu erhalten.
3.	 Geben Sie den erhaltenen Bestätigungscode ein.
4.	 Legen Sie ein Anmeldekennwort fest und melden Sie sich in der App bei Ihrem 

Konto an.
5.	 Klicken Sie auf „Gerät hinzufügen“ (+) und dann auf die entsprechende Kategorie.
6.	 Akzeptieren Sie die Bluetooth-Berechtigungen, wenn Sie dazu aufgefordert werden.
7.	 Starten Sie die Suche nach dem Gerät in der App.
8.	 Wenn das Symbol auf dem Bildschirm erscheint , zeigt an, dass die 

Verbindung nicht erfolgreich war. Bitte überprüfen Sie, ob eine Bluetooth-
Verbindung besteht, und versuchen Sie es erneut.

PAARUNG

•	 Die CREATE HOME-App ist sowohl für Android als auch für iOS 
verfügbar (suchen Sie im Google Play Store oder im App Store 
nach der App oder scannen Sie den QR-Code). Je nach Anbieter 
können für den Download der App Kosten anfallen.

•	 Mit der App können Sie das Gerät über Ihr Heimnetzwerk steuern. 
Voraussetzung ist eine dauerhafte WLAN-Verbindung zu Ihrem Router und die 
kostenlose CREATE HOME App.

•	 Um ein versehentliches Einschalten während der Abwesenheit zu verhindern, 
empfehlen wir, das Gerät bei Abwesenheit vom Stromnetz zu trennen.
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Sie können Ihre Lieblingsmusik oder Hörbücher über eine Bluetooth-Audiover-
bindung abspielen, indem Sie die folgenden Schritte ausführen:
1.	 Schalten Sie den Netzschalter des Geräts ein.
2.	 Halten Sie die Taste  gedrückt, um den Bluetooth-Kopplungsmodus zu aktivieren.
3.	 Öffnen Sie auf Ihrem Telefon die Bluetooth-Einstellungen, suchen Sie nach 

verfügbaren Geräten und wählen Sie „BABY DREAM CONNECT”, um eine Ver-
bindung herzustellen.

4.	 Sobald die Bluetooth-Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, wird auf dem 
Gerätebildschirm das BT-Symbol angezeigt.

BLUETOOTH-KOPPLUNG

FEHLERBEHEBUNG

PROBLEM LÖSUNG

Der Wecker ist in der App 
eingestellt, aber das Gerät 
wacht nicht auf.

1.	 Überprüfen Sie, ob das Weckersymbol einen dunkelgrauen 
Hintergrund hat. Wenn es weiß erscheint, wurden die Ein-
stellungen nicht gespeichert.

2.	 Überprüfen Sie, ob der Schalter „Datum wiederholen“ des 
Alarms aktiviert ist.

Rauschen während der 
Wiedergabe.

•	 Stellen Sie sicher, dass das Gerät über ausreichend 
Akkukapazität verfügt.

Keine Reaktion der App nach 
der Verbindung.

•	 Schalten Sie Ihr Gerät aus und starten Sie es neu. Stellen Sie 
dann die Verbindung zur App wieder her.

Das Gerät schaltet sich nach 
dem Einschalten häufig aus. •	 Prüfen Sie, ob der App- oder Gerätetimer aktiviert ist.

Beim Drücken der Tasten am 
Gerät erfolgt keine Reaktion.

•	 Öffnen Sie die App und prüfen Sie, ob die Kindersicherung 
aktiviert ist.

Die Lautstärke ist beim Start 
zu hoch oder zu niedrig

•	 Unser Gerät verfügt über eine Memory-Funktion, d. h., es 
kehrt bei jedem Einschalten automatisch zu den Einstellungen 
zurück, die bei der letzten Verwendung vor dem Ausschalten 
konfiguriert waren.

In Übereinstimmung mit den Richtlinien: 2012/19 / EU und 2015/863 / EU über die Beschränkung der Verwendung gefährli-
cher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten sowie deren Abfallentsorgung. Das Symbol mit der gekreuzten Mül-
ltonne auf der Verpackung zeigt an, dass das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer als separater Abfall gesammelt wird. 
Daher muss jedes Produkt, das das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht hat, an spezialisierte Abfallentsorgungszentren zur 
selektiven Sammlung von elektrischen und elektronischen Abfallgeräten geliefert oder beim Kauf ähnlicher neuer Geräte an 
den Einzelhändler zurückgegeben werden für eine Basis. Die ordnungsgemäße getrennte Sammlung für die spätere Inbetrie-

bnahme von Geräten, die zum umweltfreundlichen Recycling, zur Behandlung und Entsorgung versandt werden, trägt dazu bei, mögliche 
negative Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit zu vermeiden und das Recycling und die Wiederverwendung zu optimieren die Kom-
ponenten, aus denen das Gerät besteht. . Die missbräuchliche Beseitigung des Produkts durch den Benutzer impliziert die Anwendung 
von Verwaltungssanktionen in Übereinstimmung mit den Gesetzen.
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NEDERLANDS

Bedankt dat u voor onze speakerlamp hebt gekozen. Lees de instructies 
zorgvuldig door voordat u dit apparaat gebruikt en om er zeker van te zijn dat u 
het optimaal kunt gebruiken.
Als u de hier beschreven veiligheidsmaatregelen correct opvolgt, vermindert 
u het risico op brand, elektrische schokken en letsel. Bewaar de handleiding 
op een veilige plaats, evenals de garantie, de aankoopbon en de doos. 
Geef deze instructies indien van toepassing door aan de toekomstige 
eigenaar van het apparaat. Volg altijd de basisveiligheidsinstructies en 
risicopreventiemaatregelen wanneer u een elektrisch apparaat gebruikt. De 
fabrikant is niet aansprakelijk voor schade die ontstaat doordat de gebruiker 
deze instructies niet heeft opgevolgd.

Lees voor gebruik van dit product altijd de basisveiligheidsmaatregelen.
•	 Zorg ervoor dat het apparaat volledig is opgeladen voordat u het 

gebruikt.
•	 Zorg ervoor dat het product geen schokken krijgt.
•	 Laad het apparaat nooit op met natte handen.
•	 Vermijd directe blootstelling aan zonlicht, regen en water. Plaats 

het product niet gedurende langere tijd in een warme en vochtige 
omgeving.

•	 Controleer de oplaadkabel op eventuele beschadigingen voordat u 
gaat opladen. Niet gebruiken indien de kabel beschadigd is.

•	 Zorg ervoor dat het product niet in contact komt met chemicaliën 
zoals benzeen, oplosmiddelen, etc. 

•	 Montage, reparatie of enige andere wijziging aan het originele product 
mag uitsluitend worden uitgevoerd door gekwalificeerde technici.

•	 De consument is als enige verantwoordelijk voor alle gevolgen die 
voortvloeien uit het niet in acht nemen van deze waarschuwingen en 
uit oneigenlijk gebruik dat schade aan personen of eigendommen 
veroorzaakt. Het bedrijf is hiervoor niet aansprakelijk.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
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ONDERDELENLIJST

SCHERM

* In het 12-uursformaat geeft AM (before noon) de tijd tussen 00:00 en 11:59 aan, 
terwijl PM (after noon) overeenkomt met de periode tussen 12:00 en 23:59.
Wanneer het functiepictogram op het scherm verschijnt, betekent dit dat de 
functie is geactiveerd. Als deze optie niet is ingeschakeld, wordt het pictogram 
niet weergegeven.

1. Timerknop
2. Knop voor tijdinstelling
3. Lichtknop / snoozeknop
4. Knop voor volume omhoog/
volgend nummer
5. Afspelen/pauzeknop

1. Uur
2. AM-indicator*
3. PM-indicator*
4. Bluetooth-indicator
5. Wekkerindicator
6. Timerindicator

6. Alarmknop
7. Knop voor volume omlaag/vorig nummer
8. Type-C-oplaadpoort
9. Oplaadindicatielampje 
10. Aan/uit-schakelaar
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GEBRUIKSAANWIJZING

TIMER-KNOP

TIJDINSTELKNOP

KNOP VOLUME OMHOOG/VOLGEND NUMMER

KNOP VOLUME OMLAAG/VORIG NUMMER

AFSPEEL/PAUZE-KNOP

ALARMKNOP

 LICHT / SNOOZE-KNOP

Druk kort op de knop   om te beginnenof de timer.
Druk nogmaals kort om door te gaanwisselen tussen de dverschillende 
timerduur: UIT, 30, 60, 90, 120 of 240 minuten.

Houd de knop ingedrukt  om naar de tijdinstellingsmodus te gaan. Druk 
vervolgens kort op de knop om te wisselen tussen de opties in de volgende 
volgorde: 12-/24-uursnotatie, uur en minuten.
Druk kort op de knop  om 12u/24u, AM/PM in te stellen.

Druk kort op de toets  om het volume te verhogen.
Houd de toets ingedrukt om naar het volgende nummer te gaan.

Druk kort op de toets  om het volume te verlagen.
Houd de toets ingedrukt om terug te gaan naar het vorige nummer.

Druk kort op de toets  om het liedje te pauzeren.
Dubbelklik op de knop om de helderheid van het hoofdscherm tussen vier 
niveaus aan te passen: 100%, 50%, 10% of UIT.
Houd de knop ingedrukt  langer dan 2 seconden ingedrukt om de Bluetooth-
modus te activeren.

Druk kort op de knop  om de wekker aan of uit te zetten.
Houd de snoozeknop 2 seconden ingedrukt om de snooze-modus te openen.
Eenmaal binnen, druk je kort op de knop  om door de opties te scrollen in de 
volgende volgorde: uur, minuut, beltoon, volume en weekdagen.
Gebruik de knoppen  En  om elke waarde aan te passen.

Druk kort op de knop  om te wisselen tussen verschillende lichtkleuren: rood, 
groen, blauw, roze, geel, lichtblauw en ademende modus met 8 kleuren.
Houd de knop ingedrukt  om het licht uit te doen.
Wanneer de wekker afgaat, drukt u kort op de knop om de snooze-functie te 
activeren. De wekker zal dan na 9 minuten opnieuw afgaan.
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HET APPARAAT OPLADEN

VERBINDING MAKEN MET DE APP

Als uw apparaat niet wordt ingeschakeld of automatisch wordt uitgeschakeld 
kort nadat u het hebt ingeschakeld, is de batterij mogelijk leeg en moet deze 
worden opgeladen.
1. Sluit de USB-voedingskabel aan:
•	 Sluit het apparaat aan met de meegeleverde USB-kabel.
•	 Sluit de kabel aan op een USB-voedingsbron, zoals de oplader van een mobiele 

telefoon of een USB-poort op uw computer, om te beginnen met opladen.
Rechtsboven in de app kunt u het batterijniveau controleren om te zien of uw 
apparaat moet worden opgeladen.
2. Laadindicator:
•	 Tijdens het opladen gaat er een rood lampje branden.
•	 Het indicatielampje gaat automatisch uit wanneer het apparaat volledig is 

opgeladen.

1.	 Installeer de CREATE HOME-app en maak een gebruikersaccount aan.
2.	 Selecteer uw tijdzone en klik om de verificatiecode te ontvangen.
3.	 Voer de verificatiecode in die u hebt ontvangen.
4.	 Stel een wachtwoord in en log in op uw account in de app.
5.	 Klik op ‘Apparaat toevoegen’ (+) en vervolgens op de juiste categorie.
6.	 Accepteer de Bluetooth-machtigingen wanneer daarom wordt gevraagd.
7.	 Zoek in de app naar het apparaat.
8.	 Als het pictogram op het scherm verschijnt , geeft aan dat de verbinding niet 

succesvol was. Controleer of Bluetooth is verbonden en probeer het opnieuw.

KOPPELEN

•	 De CREATE HOME-app is beschikbaar voor Android en iOS (zoek 
de app op Google Play of in de App Store of scan de QR-code). 
Afhankelijk van de aanbieder kunnen er kosten verbonden zijn 
aan het downloaden van de app.

•	 Met de app kunt u het apparaat bedienen via uw thuisnetwerk. Voorwaarde is een 
permanente wifi-verbinding met uw router en de gratis CREATE HOME-app.

•	 Wij adviseren u om het apparaat los te koppelen van de stroomvoorziening 
wanneer u niet thuis bent. Zo voorkomt u dat het apparaat per ongeluk wordt 
ingeschakeld terwijl u weg bent.
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U kunt uw favoriete muziek of audioboeken afspelen via een Bluetooth-audiover-
binding door de volgende stappen te volgen:
1.	 Zet het apparaat aan met de schakelaar.
2.	 Houd de  -knop ingedrukt om de Bluetooth-koppelingsmodus te activeren.
3.	 Open op uw telefoon de Bluetooth-instellingen, zoek naar beschikbare appa-

raten en selecteer 'BABY DREAM CONNECT” om verbinding te maken.
4.	 Zodra de Bluetooth-verbinding succesvol tot stand is gebracht, wordt het 

BT-pictogram op het scherm van het apparaat weergegeven.

BLUETOOTH-KOPPELING

PROBLEEMOPLOSSING

PROBLEEM OPLOSSING

De wekker is ingesteld in 
de app, maar het apparaat 
wordt niet geactiveerd.

1.	 Controleer of het wekkerpictogram een donker-
grijze achtergrond heeft. Als de achtergrond wit 
is, zijn de instellingen niet opgeslagen.

2.	 Controleer of de schakelaar 'Datum herhalen' van 
het alarm aan staat.

Ruis tijdens het afspelen. •	 Zorg ervoor dat het apparaat over voldoende 
batterijcapaciteit beschikt.

Geen reactie van de app na 
verbinding.

•	 Schakel uw apparaat uit en opnieuw op. Maak 
vervolgens opnieuw verbinding met de app.

Het apparaat schakelt vaak 
uit nadat het is ingeschakeld.

•	 Controleer of de app of de timer van het apparaat 
is geactiveerd.

Er is geen reactie wanneer 
ik op de knoppen van het 
apparaat druk.

•	 Open de app en controleer of het kinderslot is 
geactiveerd.

Het volume is te hoog of te 
laag bij het opstarten

•	 Ons apparaat beschikt over een geheugenfunctie. 
Dat betekent dat het apparaat, telkens wanneer 
het wordt ingeschakeld, automatisch terugkeert 
naar de instellingen die het de laatste keer dat u 
het apparaat uitschakelde, heeft geconfigureerd.

In overeenstemming met de richtlijnen: 2012/19 / EU en 2015/863 / EU betreffende de beperking van het gebruik van 
gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur, evenals hun afvalverwerking. Het symbool met de gekruiste 
vuilnisbak op de verpakking geeft aan dat het product aan het einde van zijn levensduur als gescheiden afval wordt inge-
zameld. Daarom moet elk product dat het einde van zijn levensduur heeft bereikt, worden afgeleverd bij gespecialiseerde 
afvalverwijderingscentra voor de selectieve inzameling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, of bij de 
aankoop van soortgelijke nieuwe apparatuur in één keer aan de detailhandelaar worden geretourneerd. voor één basis. Een 

juiste gescheiden inzameling voor latere inbedrijfstelling van apparatuur die wordt verzonden om te worden gerecycled, behandeld en 
op milieuvriendelijke wijze afgevoerd, helpt mogelijke negatieve effecten op het milieu en de gezondheid te voorkomen en optimaliseert 
recycling en hergebruik van de componenten waaruit het apparaat bestaat. . De onrechtmatige eliminatie van het product door de 
gebruiker impliceert de toepassing van administratieve sancties in overeenstemming met de wetten.
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Dziękujemy za wybór naszej lampy głośnikowej. Przed użyciem urządzenia 
należy uważnie przeczytać instrukcję, aby zapewnić jego optymalne działanie.
Przedstawione tutaj środki bezpieczeństwa zmniejszają ryzyko pożaru, porażenia 
prądem elektrycznym i obrażeń, jeśli są prawidłowo przestrzegane. Zachowaj 
instrukcję w bezpiecznym miejscu, aby móc z niej skorzystać w przyszłości, 
a także gwarancję, paragon zakupu i pudełko. W stosownych przypadkach 
przekaż te instrukcje przyszłemu właścicielowi urządzenia. Korzystając z 
urządzeń elektrycznych należy zawsze przestrzegać podstawowych instrukcji 
bezpieczeństwa i środków zapobiegających ryzyku. Producent nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody powstałe na skutek nieprzestrzegania przez 
użytkownika niniejszej instrukcji.

Przed użyciem tego produktu należy zawsze zapoznać się z 
podstawowymi środkami ostrożności.
•	 Przed użyciem urządzenia należy upewnić się, że jest ono całkowicie 

naładowane.
•	 Upewnij się, że produkt nie jest narażony na wstrząsy.
•	 Nigdy nie ładuj urządzenia mokrymi rękami.
•	 Unikaj bezpośredniego działania promieni słonecznych, deszczu i 

wody. Nie należy pozostawiać produktu na dłuższy czas w gorącym i 
wilgotnym otoczeniu.

•	 Przed ładowaniem sprawdź, czy kabel ładowarki nie nosi śladów 
uszkodzeń. Nie używać, jeśli kabel jest uszkodzony.

•	 Upewnij się, że produkt nie będzie miał kontaktu z substancjami 
chemicznymi, takimi jak benzen, rozpuszczalniki itp. 

•	 Montaż, naprawę lub jakąkolwiek modyfikację oryginalnego 
produktu mogą wykonywać wyłącznie wykwalifikowani technicy.

•	 Konsument ponosi wyłączną odpowiedzialność za wszelkie 
konsekwencje będące następstwem nieprzestrzegania niniejszych 
ostrzeżeń i niewłaściwego użytkowania powodującego szkody 
osobiste lub majątkowe, za co firma nie ponosi odpowiedzialności.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

POLSKI
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LISTA CZĘŚCI

EKRAN

* W formacie 12-godzinnym AM (przed południem) oznacza czas pomiędzy 00:00 
a 11:59, natomiast PM (po południu) odpowiada okresowi pomiędzy 12:00 a 23:59.

Gdy na ekranie pojawi się ikona funkcji, oznacza to, że funkcja jest aktywowana. 
Jeśli opcja jest wyłączona, ikona nie jest wyświetlana.

1. Przycisk timera
2. Przycisk ustawiania czasu
3. Przycisk światła / przycisk drzemki
4. Przycisk zwiększania głośności/
następnego utworu
5. Przycisk odtwarzania/pauzy

1. Godzina
2. Wskaźnik AM*
3. Wskaźnik PM*
4. Wskaźnik Bluetooth
5. Wskaźnik budzika
6. Wskaźnik timera

6. Przycisk alarmu
7. Przycisk zmniejszania głośności/
poprzedniego utworu
8. Port ładowania typu C
9. Kontrolka ładowania 
10. Przełącznik włączania/wyłączania
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

PRZYCISK TIMERA

PRZYCISK USTAWIANIA CZASU

PRZYCISK ZWIĘKSZENIA GŁOŚNOŚCI/NASTĘPNY PIOSENKA

PRZYCISK ZMNIEJSZENIA GŁOŚNOŚCI/POPRZEDNIEGO UTWORU

PRZYCISK ODTWÓRZ/PAUZA

PRZYCISK ALARMU

PRZYCISK ŚWIATŁA / DRZEMKI

Naciśnij krótko przycisk  zacząćna timerze.
Naciśnij krótko ponownie, aby przejść doprzełączanie między dróżne czasy 
trwania timera: WYŁ., 30, 60, 90, 120 lub 240 minut.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk  aby wejść w tryb ustawiania czasu. Następnie 
naciśnij krótko przycisk, aby przełączać się pomiędzy opcjami w następującej 
kolejności: format 12H/24H, godzina i minuta.
Naciśnij krótko przycisk aby ustawić 12H/24H, AM/PM.

Naciśnij krótko klawisz  aby zwiększyć głośność.
Naciśnij i przytrzymaj klawisz, aby przejść do następnego utworu.

Naciśnij krótko klawisz  aby zmniejszyć głośność.
Naciśnij i przytrzymaj klawisz, aby powrócić do poprzedniego utworu.

Naciśnij krótko klawisz  aby wstrzymać odtwarzanie utworu.
Kliknij dwukrotnie przycisk, aby dostosować jasność ekranu głównego pomiędzy 
czterema poziomami: 100%, 50%, 10% lub ZNIŻKA.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez ponad 2 sekundy, aby aktywować tryb 
Bluetooth.

Naciśnij krótko przycisk  aby włączyć lub wyłączyć budzik.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk drzemki przez 2 sekundy, aby przejść do trybu 
ustawiania drzemki.
Po wejściu do środka naciśnij krótko przycisk  aby przewijać opcje w następującej 
kolejności: godzina, minuta, dzwonek, głośność i dni tygodnia.
Użyj przycisków  I   aby dostosować każdą wartość.

Naciśnij krótko przycisk  przełączanie między różnymi kolorami światła: 
czerwonym, zielonym, niebieskim, różowym, żółtym, jasnoniebieskim i trybem 
oddychania z 8 kolorami.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk  zgasić światło.
Gdy zadzwoni budzik, naciśnij go krótko, aby aktywować funkcję drzemki. Budzik 
zadzwoni ponownie po 9 minutach.



44 POL SKI

ŁADOWANIE URZĄDZENIA

ŁĄCZENIE Z APLIKACJĄ

Jeśli urządzenie nie włącza się lub wyłącza się automatycznie zaraz po włączeniu, 
bateria może być rozładowana i należy ją naładować.
1. Podłącz kabel zasilający USB:
•	 Podłącz urządzenie za pomocą dołączonego kabla USB.
•	 Aby rozpocząć ładowanie, podłącz kabel do źródła zasilania USB, takiego jak 

ładowarka telefonu komórkowego lub port USB komputera.
Aby dowiedzieć się, czy urządzenie wymaga naładowania, możesz sprawdzić 
poziom naładowania baterii w prawym górnym rogu aplikacji.
2. Wskaźnik ładowania:
•	 Podczas ładowania zaświeci się czerwona lampka.
•	 Kontrolka wyłączy się automatycznie, gdy urządzenie będzie w pełni 

naładowane.

1.	 Zainstaluj aplikację CREATE HOME i utwórz konto użytkownika.
2.	 Wybierz swoją strefę czasową i kliknij, aby uzyskać kod weryfikacyjny.
3.	 Wprowadź otrzymany kod weryfikacyjny.
4.	 Ustaw hasło logowania i zaloguj się na swoje konto w aplikacji.
5.	 Kliknij „Dodaj urządzenie” (+), a następnie odpowiednią kategorię.
6.	 Zaakceptuj uprawnienia Bluetooth, gdy zostaniesz o to poproszony.
7.	 Rozpocznij wyszukiwanie urządzenia w aplikacji.
8.	 Jeśli na ekranie pojawi się ikona , oznacza, że połączenie nie powiodło się. 

Sprawdź, czy Bluetooth jest podłączony i spróbuj ponownie.

Ł ĄCZENIE W PARY

•	 Aplikacja CREATE HOME jest dostępna zarówno na systemy 
Android, jak i iOS (wyszukaj aplikację w Google Play lub App 
Store albo zeskanuj kod QR). W zależności od dostawcy pobranie 
aplikacji może wiązać się z opłatami.

•	 Za pomocą aplikacji możesz sterować urządzeniem poprzez sieć domową. 
Warunkiem koniecznym jest stałe połączenie routera z siecią Wi-Fi i bezpłatna 
aplikacja CREATE HOME.

•	 Zalecamy odłączenie urządzenia od zasilania, gdy jesteś poza domem, aby 
zapobiec jego przypadkowemu włączeniu pod Twoją nieobecność.
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Możesz odtwarzać ulubioną muzykę lub audiobooki za pośrednictwem połącze-
nia audio Bluetooth, wykonując następujące czynności:
1.	 Włącz urządzenie przyciskiem zasilania.
2.	 Naciśnij i przytrzymaj przycisk , aby aktywować tryb parowania Bluetooth.
3.	 W telefonie otwórz ustawienia Bluetooth, wyszukaj dostępne urządzenia i wy-

bierz „BABY DREAM CONNECT„ połączyć.
4.	 Po pomyślnym nawiązaniu połączenia Bluetooth na ekranie urządzenia zosta-

nie wyświetlona ikona BT.

PAROWANIE BLUETOOTH

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

PROBLEM ROZWIĄZANIE

Budzik jest ustawiony w 
aplikacji, ale urządzenie się 
nie wybudza.

1.	 Sprawdź, czy ikona budzika ma ciemnoszare tło. Jeśli jest 
białe, ustawienia nie zostały zapisane.

2.	 Sprawdź, czy opcja „Powtórz datę” alarmu jest włączona.

Hałas podczas odtwarzania. •	 Sprawdź, czy urządzenie ma wystarczająco naładowaną 
baterię.

Brak odpowiedzi aplikacji po 
nawiązaniu połączenia.

•	 Wyłącz urządzenie i uruchom je ponownie, a następnie 
nawiąż ponowne połączenie z aplikacją.

Urządzenie często wyłącza się 
po włączeniu. •	 Sprawdź, czy timer aplikacji lub urządzenia jest aktywny.

Brak reakcji na naciskanie 
przycisków na urządzeniu.

•	 Otwórz aplikację i sprawdź, czy blokada dziecięca jest 
aktywna.

Głośność jest zbyt wysoka 
lub zbyt niska podczas 
uruchamiania

•	 Nasze urządzenie ma funkcję pamięci, co oznacza, że po 
każdym włączeniu automatycznie powraca do ustawień, 
które były skonfigurowane podczas ostatniego użycia 
przed wyłączeniem.

Zgodnie z dyrektywami: 2012/19 / UE i 2015/863 / UE w sprawie ograniczenia stosowania niebezpiecznych substancji w 
sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, a także ich usuwania. Symbol z przekreślonym pojemnikiem na śmieci pokazany 
na opakowaniu oznacza, że produkt pod koniec okresu użytkowania będzie zbierany jako osobny odpad. Dlatego każdy 
produkt, który osiągnął koniec okresu użytkowania, musi zostać dostarczony do wyspecjalizowanych centrów usuwania 
odpadów w celu selektywnej zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego lub zwrócony do sprzedawcy przy 

zakupie podobnego nowego sprzętu, w jednym dla jednej bazy. Właściwa selektywna zbiórka w celu późniejszego uruchomienia sprzętu 
przeznaczonego do recyklingu, obróbki i utylizacji w sposób przyjazny dla środowiska pomaga zapobiegać potencjalnym negatywnym 
skutkom dla środowiska i zdrowia oraz optymalizuje recykling i ponowne użycie elementy składające się na urządzenie. . Niewłaściwe 
usunięcie produktu przez użytkownika oznacza nałożenie sankcji administracyjnych zgodnie z prawem.







/       Made in China


